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Questionnaire 

 

Discipline: 

 
 

 
 

Level: 
 

 
 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 

 
 

 
 
 

Maths  Social Sciences  Physics  Chemistry  Biology  Primary

10% 10% 60% 10% 10% 10%

Less 12  Between 12-18  Over 18

8% 69% 23%

Yes  No

50% 50%

MathsSocial Sciences Physics Chemistry Biology Primary

Less 12 Between 12-18 Over 18

Yes No



 
 

If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

 
 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Self-taught  Courses  Amateur  University

20% 40% 20% 20%

Professionals  Personnel

60% 40%

Very well  Well

80% 20%

Self-taught Courses Amateur University

Professionals Personnel

Very well Well



What about duration? 
 

 
 

 

 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
 

What kind of activities you like less? 
 

 
 

Very well  Well  Long

50% 30% 20%

Very well  Well:

70% 30%

All  Workshops

70% 30%

None  Conferences

80% 20%

Very well Well Long

Very well Well:

All Workshops

None Conferences



The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 
 

 

What would you delete? 
 

 
 

 
What would you add? 

 

 
 

 
The level of activities has been: 

 

 

 
 

Very well  Well

70% 30%

None

100%

None  More Workshops  More Observations:  Histoy  Relativity  Nothing

40% 10% 10% 20% 20% 40%

Satisfactory  Too high  Too short

80% 10% 10%

Very well Well

None

None More Workshops
More 

Observations:
Histoy Relativity Nothing

Satisfactory Too high Too short



 
 

 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

 

 

 
 

 
What is your opinion about NASE web? 

 

 
 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well  Well

80% 20%

Very well  Well

80% 20%

Very well  Well

80% 20%

Very well Well

Very well Well

Very well Well



What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

¿Qué criticaría? 
• Nada 

• No 

• Que empieza muy temprano 

• Las horas, pienso que son muchas en 1 día, y tal vez si se añaden más días y 

menos horas por día, sería un poco más fácil de poder participar 

• No tengo críticas 

• Inicia muy temprano. Sería bueno ofrecer el curso en variedad de horarios 

• Diría que si se pudiera extender la duración un día o dos estaría bien, para evitar 

ver algunos temas de manera apresurada. 

 

 

Very interesting  Interesting

70% 30%

Very useful  useful

90% 10%

Very interesting Interesting

Very useful useful



 

¿Qué valoraría más?  
• Esfuerzo, dedicación y el conocimiento brindado por los profesores 

• Los talleres realizados con materiales de fácil acceso 

• Los talleres 

• El material en general y los compañeros 

• Todo 

• Que se organizaran más observaciones y visitas dentro del país 

• El material didáctico proporcionado y la manera de abordar los temas fue muy 

enriquecedora. 

• Hubo algunos momentos en que el horario establecido no se cumplió, pero en 

más de una ocasión fue porque los participantes no estábamos a tiempo en el 

sitio designado. 

• El esfuerzo de los profesores por brindarnos herramientas para la enseñanza de 

la astronomía en los colegios 

 

Otras Observaciones 

• Muy bien 

• Almuerzo (en caso de que sea otra vez todo el día). Menos café (así 

compensaría tener almuerzo). Más observaciones nocturnas  

• No tengo observaciones, fue todo muy interesante 

• Es un buen curso para quienes deseen dar sus primeros pasos en astronomía y 

algunos temas de física. 

• Movilidad para transportar los participantes en un solo bloque 

• Que traten de programar el curso para 40 Horas 

 

 


